

---

## **В Иркутской области осужден мужчина за оскорбление судьи**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 27-летнего жителя п. Новая Игирма Нижнеилимского района Владимира Сосновского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

Следствием установлено, что в июне 2013 года ранее судимый Сосновский, находясь в кабинете судьи Нижнеилимского районного суда, при рассмотрении представления об отмене ему условного осуждения, проявляя крайнее неуважение, оскорбил судью грубой нецензурной бранью.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, приговор подсудимым не обжаловался и вступил в законную силу.

01 ноября 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/614270>